

Вопрос

~~Доклад тов. Молотову В.М.~~
~~Родина~~

58

Тов. МОЛОТОВУ В.М.

Вячеслав Михайлович,

Игорь

по рассказам товарищей, Вы сообщили на заседании с банковскими работниками, что Марьясин посажен, как мелкий жулик и вор. Между тем парторганизация Госбанка и банковские работники ориентируются иначе. В передовой номера 5 банковского журнала "Кредитхозрасчет", например, говорится так: "В системе Госбанка контрреволюционеры, троцкистские бандиты Марьясин и Аркус, создавая и т.д." Такая же характеристика принята в резолюции парторганизации Госбанка.

У меня в связи с этим такое сомнение: правильно ли политически выдавать жулика и вора Марьясина за троцкистского бандита. Ведь этим преувеличиваются силы троцкистов: люди рассуждают так - вот и председателя Госбанка троцкисты завербовали.

В практической же жизни банка такая ориентировка приводит к пережестиванию как в отношении поисков вредительства там, где имеет место либо извращение, либо просто путаница, Так и в отношении людей, которые с Марьясиным работали. Между прочим жертвой такого пережестивания стал я. Партком правления Госбанка на-днях большинством голосов решил меня исключить из партии только за то, что я не разоблачил Марьясина, не пред- явив мне никаких политических обвинений. Я то убежден, в том, что добьюсь отмены этого решения, но самый факт его вынесения вряд-ли имел бы место, если бы парторганизация была ориентирова- на в вопросе о физиономии Марьясина так, как Вы ее характери- зовали.

НАЧАЛЬНИК ПЛАНОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО
ОТДЕЛА ПРАВЛЕНИЯ ГОСБАНКА

21. IV. 1937г.

Еланде

(Е.Ланде)

Марьясин - жулик, вор и контрреволюционер, троцкистский бандит. Марьясин - враг народа.